

新春将至

活动精彩纷呈 “年货”暖心惠民



县检察院:联欢迎新

本报讯 1月19日,县检察院以“初心如磐 奋楫扬帆”为主题开展迎新春联欢活动。全体干警职工欢聚一堂,以自编自导的节目表演喜迎新春的到来。新春联欢会在合唱《我的答案》中拉开序幕,随后朗诵、古筝、舞蹈、检察风采秀等节目逐一登台,精彩纷呈,现场互动气氛热烈。此次联欢会活动共有13个节目,既有自编自导的原创,也有干警子女的精彩献唱,形式多样、内容丰富,充分展示了建湖检察人团结合作、昂扬向上的精神风貌,营造了快乐工作、健康生活的浓厚氛围,丰富了精神文化生活,进一步增强了全体干警的凝聚力、向心力和战斗力。 陈扣连 左图为县检察院迎新春活动现场。 汤喜娟摄



县不动产登记中心:现场发证

本报讯 为满足群众办证需求,保障购房群众的合法权益,近日,县不动产登记中心参加由县住房和城乡建设局、县房地产业协会牵头组织的迎新春房产团购网签办证活动。“昨天收到开发商通知提交了一份材料,没想到今天在网签现场就拿到了证,真的是太方便了!”“这次回家过年,趁着这次活动现场就把证办了,心理踏实多了。”现场拿证的业主美滋滋地说,“这是今年最好的‘年货’。”活动将网签备案、税费和维修基金缴纳、不动产登记(发证)整合在一起,形成一条完整的发证业务链。活动当天共为8个小区近百名购房业主发放不动产权证书。 李莉 殷昌军 左图为拿证现场。

县图书馆:展示非遗



连日来,县图书馆举办“阅‘建’美好品书香·卯迎春共成长”系列活动。1月17日,在2023全民阅读春风行动之多彩非遗·书籍装帧中,盐城市国家三级文献修复师、区级非遗传承人戚九龙来到县图书馆,带领家长与孩子们了解书籍演变史,体验古籍装帧技艺,感受古典技艺之美。孩子和家长在浓浓的书香中学习技艺、了解非遗。 唐进文 汤喜娟摄

高作镇:送上关爱



日前,高作镇集中开展慰问环卫工人活动,感谢环卫工人为文明城市建设和经济社会发展所作出的贡献。活动中,该镇向环卫工人发放了大豆油、牛奶、苹果等慰问品,给他们送去了党和政府的关怀与温暖。 马慧 吕立志 陆建军摄

县税务局 干部学堂锻造税务精兵

本报讯 近日,县税务局“税收有YOUNG”六精干部学堂开班。开班典礼上,从举办六精干部学堂的重要意义、青年干部的短板弱项等几个方面对学员提出明确要求,要求“税收有YOUNG”六精干部学堂的全体学员能够践行初心使命,扎扎实实学习,踏踏实实工作,本本分分做人,干干净净做事。开班仪式结束后,县税务局党委书记、局长闻天水为学员们上了题为《学习贯彻党的二十大精神 兴税强国铸忠诚》的开班第一课。他以“走进新时代,贯彻新思想,开启新征程,争做一名合格优秀的税务干部”为主题,用党的二十大精神概述开篇明义,以党的二十大精神报告要点为主线,重点对二十大精神的丰富内涵和核心要义等方面进行详细解读。并结合自身成长经历,以长辈的身份告诫青年干部要坚定理想信念,志存高远,明确方向,设立目标,保持积极阳光心态;要常怀感恩心,保持归零心态,守住净土,做到德位相配、力任相符,勇于担当、善于担当,不计得失。学员们纷纷表示,“税收有YOUNG”六精干部学堂为他们提升素质能力提供了平台和契机,将不忘初心、牢记使命,认真上好每一节课,以实际行动回报组织的培养,争当新时代税务尖兵。开班典礼上,宣读了六精干部学堂第一期导师名单和入选的优秀青年税务干部学员名单,并在现场举行成长导师结对仪式,为各位导师颁发聘书。据介绍,县税务局聚焦“精忠尽责、精确定法、精细服务、精准监管、精诚共治、精心带队”要求,优选45名青年税务干部,开设“税收有YOUNG”六精干部学堂,并结合工作实际,将学员分为行政综合、税收业务两大类,明确两名县局领导分别负责相应类别的教学工作。学堂将以“搭平台、给任务、出效果”为工作重点,实行导师结对帮教,以老带新;通过“每日一练”、“每周一测”、“每月一考”、“每季一赛”、“每年一评”等比测活动,及时检验学习成效,并实行年度5%的动态淘汰,增强青年干部学习紧迫感。学堂将通过“精准化”培训、“长效化”授课、“梯次化”培养,力争3年内培养出一批素质高、专业精、能力强的税务英才。 朱海平 叶志虎

2023年度城乡居民基本养老保险开始缴费啦!

为切实提高城乡居民社会养老保障水平,根据有关文件精神,2023年度建湖县城乡居民基本养老保险(原新农保)缴费档次再次调整,新的缴费档次为500元到10700元16个档次。“缴高档多收益,早缴费早享受……”广大城乡参保居民,请抓紧在微信、支付宝“江苏税务社保缴纳”小程序中,或到县内任一农商行网点缴纳保费。如需更改档次,可到所属镇(街道、区)社保经办机构更改,或直接调整为微信、支付宝、农商行网点缴纳方式进行更改缴纳。咨询电话:86219776、86167500 建湖县人力资源和社会保障局 国家税务总局建湖县税务局 2023年1月18日

注销公告

建湖县农业学校、建湖县农业技术推广服务中心、建湖县植保植检站、建湖县农机化技术推广服务站、建湖县农产品质量安全监督管理站、建湖县农业环境监测管理站、建湖县农业产业化办公室、建湖县互联网农业服务中心,依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年1月19日起90日内向本单位清算组申报债权。 特此公告 建湖县农业农村局 2023年1月19日

关于在全县范围内不烧斗香的倡议书

广大市民朋友们: 2023年春节将至,为保护城市生态环境,过一个文明、环保、平安、健康的节日,县文明办、团县委、县妇联、县公安局、县城管局、县住建局、县教育局、县卫健委、县市场监管局、县应急管理局、县民政局、建湖生态环境局、近湖街道、塘河街道、钟庄街道、建阳镇联合发出如下倡议: 做不烧斗香的践行者。广大市民要做到不购买、不燃放斗香,采取文明环保的方式欢度佳节。各级党政机关要督促单位职工主动践行,带头不烧斗香,广大党员干部要以身作则,率先垂范。 做不烧斗香的宣传者。各部门要积极宣传烧斗香的危害性及相关政策规定,各新闻媒体要大力配合。广大市民特别是党员干部、公职人员、教育工作者、志愿者、中小学生要对家庭成员、亲朋好友进行宣传,共同追求低碳环保、健康文明的过节方式。 做不烧斗香的监督者。各部门、各镇(街道、区)要加强教育引导,广大市民应发挥主人翁作用,主动

抵制、劝阻烧斗香行为,积极监督党员干部违反公开承诺的行为,共同维护节日生活环境。各新闻媒体要对烧斗香污染环境的典型问题进行曝光批评。 不烧斗香,事关环境保护,事关群众健康。广大市民朋友们,让我们积极行动起来,从自己做起,从现在做起,不断凝聚保护环境的正能量,为创建文明城市、共建绿色家园作出应有的贡献! 2023年1月11日

2023 福兔迎春 如停电、故障、停电等情形,请您拨打 建湖24小时抢修值班电话 0515-86395598 宝塔供电所 86358156 九龙口供电所 86558151 钟庄供电所 86338073 芦沟供电所 86578029 冈西供电所 86462280 庆丰供电所 86381030 高作供电所 86378096 沿河供电所 86598019 恒济供电所 86582256 颜单供电所 86511146 建阳供电所 86312222 上冈供电所 86410299 近湖供电所 86202325